

Pétfürdő marad Várpalotán

Pétfürdő továbbra is Várpalota része marad – jelentette be a Belügyminisztérium döntését Leszkovszki Tibor polgármester az önkormányzati képviselő-testület tegnapi rendkívüli ülésén.

Dr. Kara Pál, a Belügyminisztérium önkormányzati helyettes államtitkára levélben tájékoztatta *dr. Éllő Máriát*, a Veszprém Megyei Közigazgatási Hivatal vezetőjét: az önkormányzati törvény értelmében új község alakítására csak akkor kerülhet sor, ha a működés feltételei mind a „megmaradó”, mind az új község esetében pótlólagos támogatás nélkül rendelkezésre állnak. A törvény által egyértelműen megkövetelt feltételek hiányában a pétfürdőiek esetében nem kezdeményezhető új község alakítása.

A BM állásfoglalása megalapítja: Várpalota és Pétfürdő 1996. esztendei – már az önálló településekre számolt – költség-

vetése Várpalota város esetében több mint 97 millió forintos hiányt, Pétfürdő községnél pedig 100 milliót meghaladó többletbevételt mutat. Az adatokból az a következtetés vonható le, hogy a szétválás után Várpalota város pótlólagos támogatásra szorulna, hiszen enélkül nem állnak rendelkezésre a település működésének pénzügyi feltételei.

A japán hiteltámogatással finanszírozott környezet-rehabilitációs program szennyvízberuházásához a város önkormányzata központi céltámogatást kért és kapott. A vonatkozó törvény kimondja, a központi támogatás címzettje a beruházás időszakájában nem változhat, tehát a törvény nem teszi lehetővé a szétválás következményeinek figyelembevételét a támogatás elszámolásánál. A BM szerint a céltámogatással elkezdett beruházást Várpalotának kell befejeznie.

Á. J.

Hitelből fizetett beruházások

Elfogadták Várpalota 1997. évi költségvetését

Maratoni, estebe nyúló vitát és közel kétórás szavazási procedúrát követően fogadta el a város 1997. évi költségvetését tegnapi rendkívüli ülésén Várpalota önkormányzati képviselő-testülete.

Az előző esztendőkhöz viszonyítva jelentősen növekedtek a város költségvetési mérlegének számai, a kiadási és bevételi oldalon is több mint öt és fél milliárd forint szerepel, ebből 3,4 milliárd a japán hiteltámogatással megvalósuló regionális környezet-rehabilitációs program költsége. A tavalyi évhez képest 50 százalékkal emelkedett a helyi adókból tervezett bevétel, 20 százalékkal magasabbak az intézmények működéséhez kapott központi támogatások. Ennek ellenére – mint a vitában több várpalotai képviselő felvetette – még mindig fesszes a város költségvetése, s a fejlesztések, beruházások jelentős része csak hitelfelvétellel valósítható meg.

Az önkormányzat az oktatási, közművelődési és szociális intézményeket az állami támogatás mellett 265 millió forinttal finanszírozza, a számítások sze-

rint az idén kedvezőbbek lesznek a működési körülmények. *Törzsök Károly* alpolgármester elmondta, sajnos az intézményvezetők nem egyformán gondolkodnak a gazdálkodásról, helyenként „felélik” a kapott támogatást, máshol spórolnak és rangsorolnak a megoldandó feladatok között.

A hosszú vita a beruházások, fejlesztések tételeinél alakult ki: a tervekhez és a kívánságokhoz 160 millió forint fedezete hiányzik a költségvetésből. A nagyobb, több tízmilliós tételek között (természetesen a japán programon kívül) szerepel egy új pétfürdői szennyvíztelep, pétfürdői orvosi rendelő, az intézmények fűtészerszerűsítése is. A vita során a hiányzó pénzügyi összeg nagysága csökkent ugyan, de még mindig meghaladja a százmilliót.

A péti beruházásokkal kapcsolatban *Tóth István*, a pétfürdői részönkormányzat elnöke megjegyezte, ebben a városrészben „termelődik” a város helyi adóbevételének jelentős része, viszont ezt az itt élőknek kell elviselni.

(ármás)